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ANEXO A 

ENCUESTA DIRIGIDA A LA POBLACIÓN Y AGENTES DE LA PNC DE 
CHIQUIMULILLA, SANTA ROSA. 

 ¿Conoce el Contenido de la Ley de Armas y Municiones?  

 

 

INTERPRETACIÓN: El 64% de la población encuestada respondieron que SI, el 32% 
que NO y el 4% no respondieron.  

 

 

 

INTERPRETACIÓN: El 80% de la población encuestada respondieron que SI y el 
20% que NO. 
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¿Tiene conocimiento quienes son las personas encargadas de aplicar la ley en 
Guatemala? 

 

 

INTERPRETACIÓN: El 84% de la población encuestada respondieron que SI y el 
16% que NO. 

 

 

INTERPRETACIÓN: El 60% de la población encuestada respondieron que SI y 40% 
que NO. 
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¿En nuestro municipio se aplican correctamente las leyes?  

 

INTERPRETACIÓN: El 92% de la población encuestada respondieron que SI y el 8% 
que NO. 

 

 

INTERPRETACIÓN: El 100% de la población encuestada respondieron que 
SI. 
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¿Sabe que es portar un arma de fuego de manera ostentosa?  

 

INTERPRETACIÓN: El 60% de la población encuestada respondieron que SI 
y 40% que NO. 

 

 

INTERPRETACIÓN:  El 100% de la población encuestada respondieron que SI. 
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¿En el área urbana de Chiquimulilla, portan ostentosamente sus armas las 
personas? 

 

 

INTERPRETACIÓN: El 60% de la población encuestada respondieron que SI y 40% 
que NO. 

 

  

INTERPRETACIÓN: El 60% de la población encuestada respondió que SI y 40% que 
NO. 
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¿Conoce los motivos por los que las personas portan sus armas a la vista de 
todos con impunidad? 

 

INTERPRETACIÓN: El 48%  de la población encuestada respondieron que SI y 52% 
que NO. 

 

INTERPRETACIÓN: El 1% de la población encuestada respondieron que SI y 90% 
que NO. 
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¿La Policía Nacional Civil está colaborando para evitar la portación ostentosa 
de armas de fuego en nuestro municipio? 

 

INTERPRETACIÓN: De las personas encuestadas el 56% contestaron que SI y 44% 
que NO. 

¿Se logrará fomentar una cultura de denuncia en el área urbana de 
Chiquimulilla, departamento de Santa Rosa. 

 

INTERPRETACIÓN: El 50% de las personas encuestadas contestaron SI y 50% NO.
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¿Conoce los procedimientos a seguir para denunciar a la o las personas que 
portan armas de fuego a la vista de otros? 

 

INTERPRETACIÓN: De la población encuestada el 88% contestaron que SI y 12% 
NO. 

¿Cómo agente de la Policía Nacional Civil, cumple con el deber de aprehender 
a las personas que portan armas de fuego ostentosamente y remitirlos al 

Juzgado de Paz correspondiente? 

 

INTERPRETACIÓN: El 100% de la población encuestada contestaron que SI. 
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¿Portar armas de fuego de manera ostentosa intimida a la población que son 
testigos de ese acto? 

 

INTERPRETACIÓN: El 80% de las personas encuestadas respondieron que SI y 
20% NO. 

 

INTERPRETACIÓN: El 100%  de la población encuestada contestaron que SI. 
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¿Es necesario que la portación ostentosa de armas de fuego sea considerada 
como delito y no como falta? 

 

INTERPRETACIÓN: El 84% de la población encuestada contestaron que SI, el 12% 
que NO y el 4% no contestaron. 

 

INTERPRETACIÓN: El 90% de la población encuestada contestaron que SI y el 10% 
que NO. 
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ANEXO B 

ENCUESTA DIRIGIDA A TRABAJADORES DE JUZGADO DE PAZ 
CHIQUIMULILLA SANTA ROSA.  

¿Conoce el Contenido de la Ley de Armas y Municiones? 

 

INTERPRETACIÓN: El 100% de la población encuestada contestaron SI. 

 ¿Ha recibido denuncias de portación ostentosa de armas de 
fuego en este juzgado? 

 

INTERPRETACIÓN: El 50% de la población encuestada contestaron SI y 50% NO. 
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 ¿En nuestro municipio es aplicable la Ley de Armas y 
Municiones en cuanto a su contenido relacionado con la portación ostentosa 

de armas de fuego? 

 

INTERPRETACIÓN: El 100% de la población encuestada contestaron SI. 

 ¿Se ha sancionado a personas por portación ostentosa de 
armas de fuego en este juzgado? 

 

INTERPRETACIÓN: El 100% de la población encuestada contestaron SI.  
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¿En el área urbana de Chiquimulilla, portan ostentosamente sus armas algunas 
personas? 

 

INTERPRETACIÓN: El 100% de la población encuestada contestaron SI. 

 ¿Conoce los motivos por los que las personas portan sus 
armas a la vista de todos con impunidad?

 

INTERPRETACIÓN: El 66.67% de la población encuestada contestaron SI y 33.33% 
NO. 
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¿Se podría fomentar una cultura de denuncia en el área urbana de 
Chiquimulilla, departamento de Santa Rosa? 

 

INTERPRETACIÓN: El 100% de la población encuestada contestaron SI. 

 ¿Cómo miembro del Organismo Judicial considera que la 
regulación legal de la portación ostentosa de armas de fuego y/o cartuchos, fue 
una buena decisión del Congreso de la República incluirla dentro de la Ley de 

Armas y Municiones? 

 

INTERPRETACIÓN: El 100% de la población encuestada contestaron SI. 
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 ¿Portar armas de fuego de manera ostentosa intimida a la 
población que son víctimas de este acto? 

 

INTERPRETACIÓN: El 83.33% de la población encuestada contestaron SI Y 16.67% 
NO. 

 ¿Es necesario que la portación ostentosa de armas de fuego 
sea considerada como delito y no como falta? 

 

INTERPRETACIÓN: El 66.67% de la población encuestada contestaron SI y 33.33% 
NO. 
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